

Protokoll fra årsmøte Konglungens Vel 2021 for driftsåret 2020

Sted: Årsmøte for 2021 ble avholdt utendørs ved Balløkka på grunn av Korona situasjonen.

Tid: 31. Mai 2021, Kl.: 18:00. Ved opptelling var det 30 fremmøtte i tillegg til styret (5 personer).

1. Det var ingen kommentarer til innkalling eller dagsorden. Styreleder Ida Litland informerte om at det var kommet inn noen saker etter at innkallingen ble sendt ut. Disse tas opp på slutten av møte.
2. Ida Litland ble valgt til ordstyrer.
3. Det var ingen kommentarer til Årsberetning for Konglungens Vel 2020.
4. Liv Gjellebæk gjennomgikk hovedpunkter fra revidert regnskap for Konglungens Vel for 2020. Positivt resultat på inntektssiden og lite utgifter grunnet lite aktivitet pga. Korona. Det var ingen kommentarer til regnskapet.
5. Det var ingen kommentarer til Budsjettforslag, medlemskontingent eller veiavgift for 2021. Styret oppfordrer til å sende inn mailadresser hvis man ikke har mottatt faktura.
6. Valgkomiteen ved Thor Thoeneie informerte om at styret fortsetter med Jan Olsen som leder fremover. Valgkomiteen fortsetter og Marta Takvam fortsetter som revisor.

Styremedlemmer:

Jan Ansgar Olsen – Leder (ikke på valg)

Ida Litland – Styremedlem (ikke på valg)

Liv Gjellebæk – Styremedlem (ikke på valg)

Petter Trebler – Styremedlem (gjenvolgt)

Katharina Totland – Styremedlem (gjenvolgt)

Revisor:

Martha Takvam (gjenvolgt)

Valgkomiteen:

Thor Thoeneie (gjenvolgt)

Martha Takvam (gjenvolgt)

Andreas Litland (gjenvolgt)

Festkomite:

Ina Slapgard Aarhus

Silje Narum

Festkomiteen ønsker tre medlemmer til i komiteen, det er bare å melde seg.

7. Innkomne forslag fra medlemmene

- St. Hansfeiring, Det har kommet forslag om å tenne bålet tidligere slik at småbarnsfamilier kan delta. Bålet tennes kl. 18:00 hvis tillat. Festkomiteen arrangerer tenning av bålet. Følg med på Vellets hjemmeside og Facebook.
- Gjessene trives godt langs Konglungen, det er kommet henvendelse til styret om etterlatenskaper. Kommunen har satt i gang skremmeskudd ved Tufteparken.
- Det er kommet forslag om å redusere Rådyrstammen i området. Henvendelsen er sendt kommunen, søknaden er under behandling.
- Det har kommet forslag om stasjon for El- by sykler på Konglungen. Styret ser på om dette er mulig.

8. Eventuelt

- Det kommer innspill fra Friluftsrådet om dugnad for plukking av Stillehavsøsters.

- Nabovarsel fra Asker kommune om utvikling av Nærmiljøparken på Merraneset. Etablere baderampe, kajakkstativ, sykkelstativ, toaletter, HC parkering og avfallshåndtering. Kommunen ønsker at Vellet skal komme med et innspill. Martha Takvam og Åse Eimhjellen har utarbeidet et svarforslag som ble lest opp på møtet. Ulike synspunkter ble fremlagt fra fremmøtte. Det ble anmodet fremmøtte medlemmer om å sende skriftlige innspill til Styret innen onsdag 2. Juni slik at disse tas med i oversendelsen til kommunen. Naboer som har mottatt nabovarsel har sendt inn private svar til kommunen.
- Petter Trebler informerte om status for veilaget. Brøyteavtalen er sagt opp fra leverandør, det arbeides med å få på plass ny leverandør. Asker kommune er forspurt om de kan ta over strøing, brøyting og feiing. Det var ingen spørsmål til veilaget.

Kullem Pottat

Alle i Flak